

咱家的故事

为庆祝新中国成立70周年，教育引导人们从家庭的变化感悟时代发展和社会进步，省文明办在全省开展“家的故事”征集展示活动。

征集上来的作品反映了新中国成立70年来普通群众、普通家庭的生活变迁和奋斗故事。

本次活动以习近平总书记关于家庭、家教、家风重要论述和指示精神为指导，紧紧围绕庆祝中华人民共和国成立70周年这一主线，以“家庭”与“国家”的关系为视角，生动反映新中

国成立70年来的历史进程和伟大成就，特别是党的十八大以来改革开放和社会主义现代化建设取得的历史性成就、党和国家事业发生的历史性变革，引导人们把个人理想、家庭幸福与国家富强、民族复兴紧紧联系在一起，把实现家庭梦融入民族梦之中，树立和坚持正确的家庭观、国家观、民族观，激发人们奋进新时代、开启新征程的精神力量，推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。 省文明办供图



一户满族人家穿戴满族传统服饰，团团圆圆过大年。体现了少数民族特有的民族风情。
孟庆贺 摄



营口光荣院是老兵之家，图为光荣院的餐厅里，营口老兵正在等待就餐。
邹东辉 摄



103岁的姥姥，见证了我们新中国自成立70年以来的迅猛发展，见证了我们中华民族的崛起，也见证了我们这个温馨小家庭几代人的幸福生活。



拼搏是底色，坚守是责任，风里雨里，他们用汗水建家筑国，用双手打造幸福家园！
左家 摄



2019年，一封“58岁”的家书仍保存完好。历经数次搬家而没有遗失的一个重要原因，是家书的主人王宝军视其为父亲的遗物，珍藏于小木匣内。
王宝军 摄



百善孝为先。
吴奎山 摄



维和士兵杨帆与当地小朋友的合影。



2018年，我的爸爸参与国网农网升级样板工程施工，他们用现代化的手段建设智能电网。
高千惠 摄